



乙未年 二零一五年十二月 第123期

正见网www.zhengjian.org

1头版要闻
2时事述评
3修炼世界
4生命探索
5健康人生
6家庭教育
7文化畅游
8文学艺术

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

世界需要“真、善、忍”

2015年11月13日，是一个举世震惊的日子，在巴黎当天发生的恐怖袭击中，129人失去生命。仅仅在一天之前，黎巴嫩首都贝鲁特发生自杀式爆炸袭击事件，造成至少43人死亡。10月31日，俄罗斯从埃及到圣彼得堡的客机，坠毁在西奈半岛，机上224人全数罹难，客机因“伊斯兰国”组织在飞机上放置的炸弹爆炸而坠毁。

珍视生命是人类的天性。对无辜民众的杀戮，是对人性最大的践踏，是对人类文明基石的攻击。恐怖主义事件发生后，遭到全球的一致谴责。民众、网友纷纷表示声援，“今天我们都是巴黎人”，各国政要也重新展开商讨与合作，誓言打击恐怖主义分子。

对伤亡者的哀悼与声援，展现了光辉的人性，展示了人们对和平与安定的向往，以及对邪恶誓不妥协的决心。

恐怖分子连续制造的针对平民的恐怖杀戮，是对世界和欧洲自由人权价值观的严重践踏和挑战。与2001年的“911事件”改变了世界的政治格局和历史进程一样，这次的恐怖袭击也将对世界格局产生重要影响。

恐怖袭击的根源

痛定思痛，更值得深思的是灾难发生的原因。

恐怖主义组织的形成有多种原因。宗教与宗教之间、种族与种族之间、不同文化之间，以及大国博弈中的政治因素等等，各种矛盾冲突交织在一起，形成了现在看似无法的困局。

恐怖袭击事件发生后，外界在探讨其发生的原因时，有观点认为：是因为欧洲开放的多元文化，以及自由人权价值观体现的宽容等因素，才滋生了恐怖分子成长的土壤。事实上，自由和人权都有其底线和原则，宽容并不适用于邪恶。对邪恶的宽容就是对魔鬼的纵容。相反，很多时候，恰恰是因为放弃了对传统价值观的坚守，在很多问题上以政治利益为第一考量标准，给恐怖主义分子提供了生长的环境和土壤。

从更深层面看，最根本的原因在于人心的败坏。当传统的价值观在现代各种变异观念的不断冲击和侵蚀下，造成道德崩溃的时候，社会的各种乱象都会出现。关爱、仁义、互信、真诚、宽容都在离人类远去。而解决这一切问题的根源，是重建传统的道德价值。

道德崩溃将毁灭人类

人类文明建立在关爱与互信的道德原则之上。当道德崩溃的时候，人们不会再以真诚、善念相待，不会再有基本的信任，肆意放纵欲望，凡事陷入争斗、诉诸暴力，人与人之间的伤害无处不在、毫无休止。恐怖主义、战争狂热随时都会出现。随着科技发展，没有道德约束的恐怖分子越来越容易获得大面积杀伤性或毁灭性武器，人类和地球将时刻置于他们的威胁之下。即使没有恐怖袭击与战争，没有道德基础、纯粹以私利为驱动的经济发展也会把人类赖以生存的环境彻底毁坏，最终走向自我毁灭。纵使不是这样，上天也不会容忍道德败坏的文明长期存在。

人类在漫长的岁月中，经历过无数次毁灭性的灾难。因为道德崩溃造成文明毁灭的例子，历史上曾多次出现。

在埃及发现的沉入海底具有高度文明的地中海古城，就是道德败坏之地。巨型雕像描述的多是当年法老之城居民极尽奢华、纸醉金迷的生活情景，有些雕像上描述的内容令见多识广的考古学家震惊。一场突如其来的大地震，令这片繁盛但堕落的土地长埋海底。

类似的灾难发生在庞贝古城。庞贝位于意大利那不勒斯东南23公里处，曾是一千九百多年前世界上最美丽繁华的城市之一，但却堪称酒色之都，人们沉溺酒色，乱伦乱



二零一五年十一月二十八日，六千多名法轮功学员在台北自由广场排出耀眼的“法轮”图形和“法轮常转”。

性，道德败坏。西元79年8月的一天，沉睡的维苏威火山喷出大量炽烈的熔岩，埋葬了整个城市。

在战争与其它天灾中毁灭的文明更是不计其数。

历史走到今天，在人类道德下滑后世界所展现出的乱象，超过了以往任何的道德崩溃的王朝末世。人类又一次站在了文明即将被毁灭的悬崖边上。

世界需要“真、善、忍”

1992年，李洪志先生从中国长春传出以“真、善、忍”宇宙特性为指导的修炼方法——法轮大法（又称法轮功）。法轮功教人按照“真、善、忍”时时处处做好人，短短七年，使上亿民众身心受益。1998年，全国人大的调查报告显示，法轮功是对任何社会、任何团体、任何一个人都“有百利而无一害”的高德大法。

中华民族自古崇尚道德，崇尚身心升华的修行。法轮功融汇了中华民族传统文化的精髓，所以从一开始法轮功就受到大陆民众的喜爱。

2000年，法轮功创始人李洪志先生在获得诺贝尔奖提名的时候，提名者在提名理由中这样写道：“李洪志先生始创的法轮大法为人类和平创造了更高的境界；法轮功学员在受到中共迫害时表现出非凡的和平信念；李洪志先生和他的学员已成为捍卫中国言论自由及信仰自由的象征。”

自从1999年7月中共江泽民集团发起对法轮功学员的迫害，到现在为止已经超过十六年。亿万法轮功学员受到惨烈迫害，无数人被劳教、判刑、酷刑折磨、失去生命甚至被活摘器官。但是，十几年来，全世界的法轮功学员没有任何一例暴力事件，这是一个人类历史上前所未有的和平的典范。他们的和平，来自于他们内心强大的道德法则，这就是“真、善、忍”的威力。这是全世界人民的宝贵精神财富。

在如今这个道德混乱的社会中，在这个充斥着暴力、仇恨、屠杀乃至战争的世界中，当人们在街头、在公园里看到法轮功学员和善明亮的身影，看到舒缓的法轮功五套功法，听到慈悲优美的法轮功音乐，看到法轮功学员的横幅和功法简介，不少人发自内心地呼喊：世界需要“真、善、忍”！

而中共江泽民集团对法轮功的迫害，是对人类道德价值与文明体系的终极迫害。假如人类的道德被彻底摧毁，人类的文明就将无存。

中共是恐怖主义背后的支撑者

据媒体报导，在巴黎恐怖袭击发生后，大陆一位不愿透露姓名的

知情人表示，他曾经在一家负责武器出口的公司里任总工程师。据他了解，这次巴黎恐袭事件使用的AK47就是中共制造的，还有非洲索马里、中东、IS等恐怖组织使用的武器很多来自中共。

知情者透露，中共各式各样淘汰的旧式武器，其中最多的就是AK47，还有榴弹炮。中共大量生产武器，但是没有那么大的战事需要，没有任何一个民主国家想侵略中国，所以就把过期的榴弹炮都卖到外国去了。现在在非洲、中东、IS国（伊斯兰国），使用的汽车后边拽的那种榴弹炮都是中共生产的。

国际社会早就出台多个报告，证实中共一直在给中东的伊朗和沙特提供武器。武器流向监督机构Conflict Armament Research去年公布，根据从叙利亚和伊拉克战场上检获的子弹样本分析，上世纪80年代生产的弹夹大部分（61%）是中共制造的，2010年之后生产的则是28%。

当今世界大部分恐怖主义组织，都跟中共有千丝万缕的联系。

中共实行的是国家恐怖主义

与恐怖主义分子相比，共产主义是更大的邪恶，共产主义也是世界最大的恐怖主义。共产政权无一例外都施行国家恐怖主义，而中共尤甚。

上个世纪，共产主义运动以苏联为首开始了在全世界的实验，共产主义暴力革命给世界带来的是战争、饥荒和屠杀以及数以亿计生命的死亡，以无神论和达尔文进化论为基础的共产主义意识形态同欧美信奉的基督教教义以及普世价值水火不容。共产主义运动成为了近代对世界和平和人类命运安全的最大威胁。

二战结束后，世界进入冷战格局，以美国为代表的西方阵营经过四十多年的努力，终于促使以苏联为首的共产主义阵营解体，迎来了新的世界格局。中国在冷战后成为全世界最大的社会主义国家，由于中国经济的发展，中共军力迅速扩张，成为了对世界和平的最大威胁。在中国，由中共控制的官媒在宣传中称“美国和西方把中国当成最重要的经济、政治和意识形态对手”等等，其实，由于欧美的立国之本和所奉行的价值原则，西方世界从来都不会把一个经济繁荣自由民主的中国当成敌人。

相反，一个自由民主的中国存在，是对世界稳定与和平最大的贡献，被西方世界当作敌人的是在共产主义制度下的中共政权，它才是对世界和平和人类安全的最大威胁。不仅二十世纪的共产主义运动的历史证明了这一点，拥有了核武。◎

1头版要闻
2时事述评
3修炼世界
4生命探索
5健康人生
6家庭教育
7文化畅游
8文学艺术

精彩推荐



佳木斯看守所曾经打人凶狠女警经历的神奇故事

第二版



一个波兰青年是怎样走出人生险境的？

第三版



神秘案例惊人

无神论学者验证死后有生命

第四版

佛教徒找到转轮圣王

第五版

医生觉得不可思议：这样的身体也能怀孕

第六版



古人造桥心智为上

第七版



礼乐成四海平

第八版